
V t S
Спортсмен

3м/с ? 27 м

Верблюд 90 
км/сут 8 сут ? 

Сороконожка ? 12 мин 120 м



 

   Вася ждет в гости 3х друзей и для 
каждого приготовил тарелку с 

яблоками. Всего он разложил по 
тарелкам 18 яблок. Но когда 

пришли гости, оказалось, что 
каждый привел брата и 

поделился яблоками с ним. 
Сколько яблок досталось 

каждому мальчику?



Илья читал 2 дня по 6 
страниц в день и 7 дней 

по 10 страниц в день. 
Сколько страниц он 
прочитал за все эти 

дни? 

2*6+7*10=12+70=82 (с.)
                       Ответ: 82 страницы



В одной книге 8 
страниц, а в другой в 9 
раз больше. На сколько 
страниц в первой книге 
меньше чем во второй?

1)8*9=72 (с.) во второй книге
2)72-8= на 64 (с.) в первой книге 
меньше, чем во второй
                      Ответ: на 64 страницы



Периметр квадрата 40 
см. Найдите площадь 

этого квадрата. 

1)40:4=10 (см) одна сторона
2)10*10= 100 (см2) – S квадрата
                  ответ:  100 см2



6м 12см…52дм 9см

4м 2см…4м 1дм          

5дм 3см…140 см    


